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ATA DA 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL DE RODEIRO-MG.

Aos quatorze dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 19:00 horas, nesta cidade de

Rodeiro, Estado de Minas Gerais, à Praça São Sebastião, 215, no Plenário "Vereador Frontino Amorin

Teixeira" da Câmara Municipal, devidamente convocada pelo Presidente Gilberto Guerra Mendonça para
a oitava reunião ordinária do ano de 2025. Iniciado os trabalhos, o Presidente Gilberto Guerra Mendonça
fez a chamada do Vereador 1° Secretário Talles Costa e Souza e determinou que ele procedesse a

chamada. Procedida a chamada, os demais vereadores responderam Gilberto Guerra Mendonça, Edivaldi
Leonel, Matheus Ferreira Teixeira, Paulo Sergio Pereira de Mendonça, Antônio Carlos Cordeiro, Luiz

Geraldo da Silva Junior, Gilson Corrêa das Neves e Jorge Filgueiras da Silva.

EXPEDIENTE: Havendo número legal de vereadores conforme Art. 101, § 3º do Regimento Interno declarou

aberto os trabalhos. Em seguida, o Vereador Talles procedeu à leitura da pauta do dia. Na sequência, foi

concedida a palavra ao Procurador do Município, Dr. Guilherme, o qual realizou a leitura do Parecer Prévio

emitido pelo Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, referente à prestação de contas do Executivo
Municipal, relativas ao exercício financeiro de 2023.

A requerimento do Vereador Matheus, foi retirada de pauta a Indicação nº 010/2025, de sua autoria, que

tratava da solicitação de limpeza e fiscalização na Rua Vereador Altamiro Campos, tendo em vista que o

objeto da indicação já está sendo executado pelo Município.

Na sequência, foram lidos o seguinte requerimento e indicação: Requerimento 026/2025 de autoria do

Vereador Gilson Correa das Neves referente à solicitação de fechamento do meio dos mata-burros no

trajeto entre os pontos "Joanito" e "Queira Deus". DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: O Vereador Gilson fez uso da

palavra para esclarecera necessidade do requerimento. O Vereador Edivaldi questionou se a solicitação

partiu da população do Queira Deus, sendo prontamente esclarecido pelo autor do requerimento. Após

discussão, o requerimento foi aprovado por unanimidade, com 08 votos favoráveis. Indicação 011/2025

de autoria Vereador Talles Costa e Souza referente à solicitação de adequações na carga horária das
mediadoras do AEE e ampliação do número de monitoras escolares em tempo integral. DISCUSSÃO E
VOTAÇÃO: O Vereador Talles usou a palavra para destacar a necessidade e importância de sua indicação
atendendo os pedidos das mediadoras. Os vereadores Matheus e Luiz Geraldo fizeram uso da palavra,

posicionando-se favoráveis à indicação, desde que não haja interferência na remuneração das

mediadoras. O vereador Jorge questionou se seria obrigação das mediadoras permanecerem no local até

a chegada dos pais para buscar as crianças, sendo seu questionamento esclarecido pelo vereador Talles.

Após discussão, a indicação foi aprovada por unanimidade, com 08 votos favoráveis.

Na sequência foi colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Emenda 01/2025 à Lei Orgânica

do Município, que "Modifica a Lei Orgânica do Município de Rodeiro". DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Não houve

discussão. Colocado em votação o Projeto de Emenda nº 01/2025 foi aprovado com 07 (sete) votos

favoráveis e 01 (um) voto contrário do vereador Antônio Carlos, mantendo a mesma justificativa da votação
anterior.

Foi colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 01/2025 de autoria do

Poder Executivo, que "Dispõe sobre a nova Estrutura Administrativa e Organizacional do Município de
Rodeiro/MG e dá outras providências". DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: Não houve discussão. Colocado em

votação o Projeto de Lei Complementar foi aprovado por unanimidade, com 09 (nove) votos favoráveis.

Foi colocado em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar 02/2025, de autoria do

Executivo, que "Altera o inciso I, do §1 do Artigo 9°, Parágrafo Único do Artigo 4º e Anexo IV da lei
Complementar nº 58, de 20 de abril de 2022 e o Anexo I, Lei Complementar nº 68, de 30 de novembro de





ENCERRAMENTO: Não havendo mais matéria a ser discutida o Senhor Presidente declarou encerrado os

trabalhos e mandou que se lavrasse a presente ata. Talles Costa vereador que secretariou os trabalhos

mandou que lavrasse a presente ata, que lida e se aprovada vai por todos assinada. Plenário "Vereador

Frontino Amorin Teixeira", 14 de abril de 2025.

fewa laim.
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